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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekeim, ebben az időben szükséges, hogy szellemileg és emberileg növekedjetek, hogy
érjen meg a tudatotok a kapott impulzusok által, és a bolygó és az egész emberiség
szolgálatába állítsátok azokat.

Szellemileg növekedni annyit jelent, mint megérteni az időket, amelyekben élünk, az emberi
tudat átalakulásának sürgősségét, és azt a bizonyosságot, hogy ez az átalakulás végbemegy
minden lényben.

Érettnek lenni annyit jelent, mint felelősséget vállalni az Isten Tervében betöltött szerepetekért,
és tudni, hogyan adjatok bele mindent minden egyes pillanatban.

Amikor imádkoztok, imádkozzatok teljes szívvel, elmével és szellemmel, érzéssel és szavaitok
legmélyebb értelmével.

Amikor szolgáltok, szolgáljatok teljes mértékben, adjátok oda mindeneteket, hogy Isten Akarata
teljesüljön, anélkül, hogy engednétek a gyermeki magatartásnak, amely mindig az emberi
kényelemhez, a tehetetlenséghez és nem az áldozathozatalhoz vezet.

Amikor kapcsolatban álltok a felebarátotokkal,tudjátok, hogyan kell szeretni őt olyannak,
amilyen, figyeljétek meg nyomorúságait saját belső énetek tükrében, és mielőtt ítélkeznétek,
hallgassatok és nézzetek befelé. A másikat a példa és nem az ítélkezés alakítja át.

Az emberiség egyetlen, élő tudat, amely előbb-utóbb láncolatban mozog. Amikor egy lény
megtesz egy valódi lépést, a környezete átalakul. Ezért használjátok az igét arra, hogy
kinyissátok Isten Országának kapuit, és a példát arra, hogy átalakítsátok azt, ami
megakadályozza, hogy ez az Ország megnyilvánuljon.

Gyermekeim, emberileg megérni azt jelenti, hogy kimozdultok a kamaszkori testtartásból, hogy
örökké szolgáljatok, gondozzatok és védelmezzetek; és hogy elkezdjétek a szolgálatot, a
gondozást és a védelmezést, nemcsak a felebarátotokkal, hanem magáért az Isten Tervéért, a
bolygóért, az életért.

Ahogy egy felnőtt felelős az otthonáért, úgy ti is felelősek vagytok ezért a világért. Eljött az
ideje annak, hogy átalakítsátok ezt a hozzáállást, és hogy felvállaljátok a saját otthonotokat,
mert a törvények mozognak, és a ciklusok felemelkedésben haladnak.

Ahhoz, hogy együtt tudjatok működni a világegyetem mozgásával, szükséges, hogy emberileg
és szellemileg is növekedjetek.

Áldásomat adom erre. 
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